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Apéndice A
Cláusula de Protección de Datos asociada al Programa BECAS SANTANDER- COMPLEMENTO A LAS PRÁCTICAS 2025”

De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento General de Protección de Datos 679/2016, le informamos que sus datos personales serán tratados por la Universidad de Castilla La Mancha, con domicilio en C/ Calle Altagracia, 50, 13072 Ciudad Real y con CIF Q1368009E, en calidad de Responsable de Tratamiento con la finalidad de gestionar su candidatura al Programa “BECAS SANTANDER- COMPLEMENTO A LAS PRÁCTICAS 2025” (en adelante el Programa) El tratamiento de los datos personales en el marco de esta convocatoria es necesario para tramitar la solicitud y concesión de las ayudas en el marco de una convocatoria en el que el interesado es parte (6.1 b RGPD). 

Sus datos personales no serán cedidos por la Universidad a terceros salvo por obligación legal. 

En el supuesto de que la persona candidata aportara información de alguna discapacidad para su valoración en base a lo establecido en la base sexta, este dato será igualmente tratado de acuerdo con la normativa aplicable en materia de protección de datos de carácter personal vigente en cada momento. La Universidad no facilitará, en ningún caso, los datos de carácter personal sensibles a los que tenga acceso en el marco de esta convocatoria, como el grado de discapacidad, a ningún tercero, incluido “Santander” y sus filiales.

La Universidad no facilitará de ninguna forma, ningún dato y/o indicio y/o documento que pudiera permitir a “Santander” o a alguna de sus filiales la posibilidad de deducir/inferir o identificar de alguna forma qué becados disponen de una ayuda para estudiantes de entornos desfavorecidos y/o bien presentan una discapacidad.

Adicionalmente, le indicamos que sus datos personales se conservarán únicamente hasta que se gestionen las candidaturas al Programa y que posteriormente se conservarán bloqueados durante los plazos establecidos legalmente para atender a las posibles responsabilidades nacidas del tratamiento de los mismos. 

Podrá ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación del tratamiento, portabilidad de los datos, oposición a su tratamiento y derecho a no estar sujeto a una decisión basada únicamente en el tratamiento automatizado, mediante solicitud por escrito dirigida al delegado de protección de datos de la UCLM a la dirección postal arriba indicada o en el correo electrónico proteccion.datos@uclm.es, acompañando la petición de un documento que acredite su identidad.

También tiene derecho a presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, autoridad de control en materia de protección de datos, http://www.agpd.es, si considera que el tratamiento no se ajusta a la legislación vigente.

Puede obtener más información sobre el tratamiento de sus datos personales y descargar el Código de Conducta de Protección de Datos Personales en la Universidad de Castilla‐La Mancha en www.uclm.es/psi. 
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